

---

**Proposition de Convention internationale sur la prévention et la répression  
des crimes contre l'humanité**

**Corrigendum**

1. **page 23 – Article 8, Note Explicative 11**  
*Au lieu de 12(a) lire 12*
2. **page 64 – Table des abréviations et instruments cités, Charte Africaine**  
*Au lieu de OAU Doc. CAB/LEG/67/3 rev. 5, 21 I.L.M. 58 lire 1520  
RTNU 217*
3. **page 64 – Table des abréviations et instruments cités, Convention contre l'apartheid**  
*Au lieu de 13 I.L.M. (1974) lire 1015 RTNU*
4. **page 65 – Table des abréviations et instruments cités, Convention européenne  
d'entraide judiciaire**  
*Au lieu de entrée en vigueur April 9, 1960 lire entrée en vigueur le 12 juin 1962*
5. **page 65 – Table des abréviations et instruments cités, Déclaration de Rabat**  
*Au lieu de A/63/939 lire A/62/939*